

НЕДЕЛЯ ПАМЯТИ

## БЕЗ ПРОШЛОГО НЕТ БУДУЩЕГО



ПРОГРАММА Недели памяти открывалась персональной выставкой самодеятельного художника, участника Великой Отечественной войны М.В. Зильберштейна, о которой мы уже рассказывали на страницах газеты, а 19 июня в кинотеатре им. Н. Островского состоялось торжественное открытие кинонедели "Навечно в памяти народной". Ветераны войны, труженики тыла, приглашенные на эту встречу, поделились воспоминаниями о первом дне войны.

и бульвара 50-летия Победы, проходившие 22 июня. В этот день после посещения братских захоронений воинов, умерших от ран в эвакогоспиталях города, и возложения цветов к памятникам и стелам ветераны войны и труда собрались у вновь установленного мемориала на бульваре, соединяющем площадь Дворца спорта "Снежинка" с новыми микрорайонами. На двух монументах, развернутых в виде страниц, высечены фамилии 4791 участника войны.

митинга С.Н. Порошин.

Минутой молчания почтили собравшиеся память погибших. Возложение траурных гирлянд, корзин с цветами и букетов гвоздик символизировало искреннюю благодарность потомков за ратный подвиг наших земляков. А потом, в заключение гражданского митинга прозвучал памятный оружейный салют. После митинга священники Иоанно-Предтеченской церкви

ставкой самодеятельного художника, участника Великой Отечественной войны М.В. Зильберштейна, о которой мы уже рассказывали на страницах газеты, а 19 июня в кинотеатре им. Н. Островского состоялось торжественное открытие кинонедели "Навечно в памяти народной". Ветераны войны, труженики тыла, приглашенные на эту встречу, поделились воспоминаниями о первом дне войны.

А 21 июня на улицах Героев Советского Союза Виктора Гнедина, Дмитрия Уланина и Михаила Дюжева состоялось открытие мемориальных досок. Информацию о жизни и подвигах героев подготовили работники городского краеведческого музея.

Кульминацией памятных мероприятий, посвященных Неделе памяти, стали открытие мемориального комплекса "Память"

день после посещения братских захоронений воинов, умерших от ран в эвакогоспиталях города, и возложения цветов к памятникам и стелам ветераны войны и труда собрались у вновь установленного мемориала на бульваре, соединяющем площадь Дворца спорта "Снежинка" с новыми микрорайонами. На двух монументах, развернутых в виде страниц, высечены фамилии 4721 нашего земляка.

Митинг, посвященный открытию мемориала, открыл глава администрации В.В. Мирошников. Со словами благодарности за память обратились к собравшимся председатель городского совета ветеранов А.И. Грохов, председатель городской федерации ветеранов войны Т.Д. Звягин. От имени участников поисковой группы, принимавших активное участие в формировании списков для установки комплекса, обратился к участникам

Минутой молчания почтили собравшиеся память погибших. Возложение траурных гирлянд, корзин с цветами и букетов гвоздик символизировало искреннюю благодарность потомков за ратный подвиг наших земляков. А потом, в заключение гражданского митинга прозвучал памятный оружейный салют. После митинга священники Иоанно-Предтеченской церкви провели обряд освящения мемориального комплекса.

Мемориал открыт, но главная работа по его созданию еще впереди. Память о великих событиях прошлого — это залог будущего духовного возрождения целых поколений.

**Н. ЩЕРБАКОВА,**

**Т. ГАФАРОВА.**

Фото **Н. БАБАРИЦКОГО.**